
Дачић: Влада Србије остаје снажно опредељена и посвећена решавању избегличког питања које представља једну од најважнијих моралних обавеза Србије и међународне заједнице 
среда, 16. септембар 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
обратио се на церемонији отварања зграде са 40 станова за избегле породице у
Крушевцу која је изграђена у оквиру реализације Регионалног стамбеног програма у
Републици Србији - Потпројекта 5, и том приликом указао је на успешност програма, који
није стао са реализацијом, упркос изазовима које је пред нас ставила глобална пандемија
заразне болести COVID-19.  

„Задовољство ми је што могу данас, заједно са вама и вашим породицама, да обележим
нов почетак и нову етапу у вашим животима", истакао је Дачић.

Као председник Комисије за координацију процеса сталне интеграције избеглица Владе
Републике Србије, први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић
указао је на значај Потпројекта 5, с обзиром да је планирана додела 1.847 стамбених
решења, а од тог броја 827 станова у 25 локалних самоуправа.

Министар Дачић захвалио је свим учесницима у реализацији програма, честитао
суграђанима усељење у нове домове и пожелео им много срећнију и безбрижнију
будућност.

„Програм на чијем остваривању сви заједно вредно радимо пример је успешне регионалне
сарадње и доказ да је могуће узајамно сарађивати на бази поштовања, разумевања и
сагласности о заједничким интересима. Надамо се да ћемо наставити у истом духу,
продубљујући нашу сарадњу, а све у циљу стварања квалитетнијих животних услова за
наше грађане и развој целог друштва", закључио је Дачић.            

{youtube}mOXdvEHSYoM{/youtube}

    
        Обраћање првог потпредседника Владе и министра спољних послова
Републике Србије Ивице Дачића преносимо у целости:

„Уважени гости,
Даме и господо,
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Драги пријатељи,

Данас нас је у Крушевцу окупио један заиста леп повод – свечано уручење кључева 40
станова породицама који су пре више од две деценије морале да напусте своје домове и
своја огњишта, бежећи пред ратним вихором који их је задесио.

Данашњи догађај само је један од многих у низу, имајући у виду да се у оквиру
Регионалног стамбеног програма, у којем имам част да учествујем као председник
Комисије за координацију процеса трајне интеграције избеглица Владе, овакви догађаји
реализују готово на месечном нивоу, што ме јако радује. Влада, заједно са осталим
партнерима, остаје снажно опредељена и посвећена решавању избегличког питања које
представља једну од најважнијих моралних обавеза Србије и међународне заједнице, а
посебно бих истакао чињеницу да се са реализацијом програма није стало, упркос
изазовима које је пред нас ставила глобална пандемија заразне болести COVID-19. С тим
у вези, задовољство ми је што могу данас, заједно са вама и вашим породицама, да
обележим нов почетак и нову етапу у вашим животима.
Подсетићу да Регионални стамбени програм у Србији има за циљ да стамбено збрине и
обезбеди око 7.000 најугроженијих породица са простора бивше Југославије које имају
статус избеглих лица. Поред Србије, програм се спроводи и у Хрватској, Босни и
Херцеговини, као и у Црној Гори. Финансиран је донаторским средствима, а његови
највећи донатори су земље чланице ЕУ и САД, те и овом приликом желим да се захвалим
њима, као и осталим међународним партнерима, на њиховом несебичном доприносу овом
хуманом подухвату. Фондом Програма управља Банка за развој Савета Европе, а
Комесаријат за избеглице и миграције је водећа институција у Србији задужена за
спровођење програма, док се процес избора корисника спроводи у сарадњи са локалним
самоуправама уз надзор УНХЦР-а и ОЕБС- а.

Станови које ћемо данас поделити изграђени су као део Потпројекта 5, чија вредност
износи 52 милиона евра, при чему је 38 милиона прикупљено из донација, а остатак је
национална контрибуција. У оквиру овог Потпројекта планирана је додела 1.847
стамбених решења, а од тог броја 827 станова у 25 локалних самоуправа.

Такође, овом приликом желим да поздравим наше домаћине – нову градоначелницу Града
Крушевца госпођу Палуровић, и да се захвалим њој и осталим представницима локалне
самоуправе који су обезбедили земљиште и пратећу инфраструктуру за изградњу
станова. Са великим задовољством истичем да су данас са нама и наши драги пријатељи
и партнери у пројекту – амбасадор ЕУ, његова екселенција господин Фабрици, као и
госпођа Бонели, шефица представнишва УНХЦР у Србији. Поздрављам и захваљујем на
сарадњи и господину Ковачевићу, испред Јединице за управљање пројектима у јавном
сектору, као и комесару Цуцићу, који je са својим сарадницима највише ангажован на
плану реализације Регионалног стамбеног програма „на терену". Желим да вам се свима
најсрдачније захвалим на пруженој подршци и несебичној сарадњи у реализацији
поменутих активности.

Драги пријатељи,
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Честитам још једном нашим суграђанима нове домове и желим им много срећнију и
безбрижнију будућност.

Живела Србија!"
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